

Fehraltorf, 18. Juli 2023

Pressemitteilung

Exista übernimmt Fabrimex: Zusammenschluss im Bereich Stromversorgungslösungen

Die Exista AG übernimmt die Fabrimex AG rückwirkend per 1. Januar 2023. Mit dieser Akquisition macht die Exista AG einen wichtigen Schritt in Richtung Wachstum.

Die Exista AG und die Fabrimex AG, zwei Zürcher Oberländer Anbieter im Bereich von Stromversorgungslösungen, schliessen sich zusammen. Die Fehraltorfer Exista AG hat die Fabrimex AG aus Bubikon rückwirkend per 1. Januar 2023 übernommen. Die Aktien der Fabrimex AG gehen zu hundert Prozent an die Exista AG. Über den Kaufpreis wurde Stillschweigen vereinbart. Bis auf Weiteres werden beide Unternehmen als eigenständige Firmen mit dem vorhandenen Produkteportfolio weiterbestehen. Die Exista AG macht mit dieser Akquisition einen wichtigen Wachstumsschritt. Das inhabergeführte Unternehmen hat sich zu einer langfristigen Wachstumsstrategie verpflichtet.

Zwei Zürcher Oberländer Unternehmen mit langer Geschichte

Sowohl die Fabrimex AG als auch die Exista AG blicken auf eine lange Branchenerfahrung zurück. Die 1988 gegründete Exista AG bietet kundenspezifische und qualitativ hochwertige Stromversorgungen sowie Akku- und LED-Systemlösungen an. Das Unternehmen kann auf ein starkes Netzwerk von Partnern und Lieferanten in Europa, in den USA und Asien zurückgreifen und beliefert Kunden in der Industrie, Bahn- und Medizinaltechnik.

Die Fabrimex AG ist bereits seit 1947 am Markt der Stromversorgungslösungen tätig. Ihre Kunden profitieren von einer breiten Auswahl an Produkten und von viel Know-how. Gemeinsam mit den Kunden erarbeitet das Unternehmen individuelle Lösungen. Die Fabrimex AC/DC und DC/DC Module sind im Markt sehr gut etabliert. In der Schweiz ist die Firma durch die Unterstützung weiterer Handelsmarken stark vertreten und bietet kundenspezifische (OEM) Stromversorgungen, DC/DC-Wandler sowie Wechselrichter an.

Sich ergänzende Produktportfolien und gemeinsame Werte

«Durch die Kombination der Kunden- und Lieferantenbeziehungen, des erweiterten Produkteportfolios und der gebündelten Kräfte im Bereich Verkauf, Service und Support, bauen wir unsere Spitzenposition bei den hochwertigen Stromversorgungen und individuellen Lösungen weiter aus», sagt Ernst Roth, Geschäftsleiter der Exista AG. «Die beiden Unternehmen verbindet aber nicht nur ein sich ergänzendes Produktesortiment und die geografische Nähe. Wir halten auch die gleichen Werte wie Verlässlichkeit, Qualität und Sicherheit hoch», ergänzt Roth.

«Die Werap Gruppe wird sich künftig noch konsequenter auf die beiden stark wachsenden Kernbereiche Elektronikfertigung und induktive Wickelgüter konzentrieren. In diesem Zuge haben wir uns entschlossen, das Geschäft mit Stromversorgungen zu veräussern und haben nun mit der Exista AG eine sehr gut passende neue Eigentümerin für die Fabrimex AG gefunden», kommentiert Peter Huber, Verwaltungsratspräsident der Werap Gruppe. «Wir sind überzeugt, dass die Fabrimex AG mit ihren etablierten Produkten auf diese Weise ihr volles Potential entfalten kann.»



Über Exista AG

Die Exista AG (www.exista.ch) bietet kundenspezifische, qualitativ hochwertige Stromversorgungen sowie Akku- und LED-Systemlösungen an. Das Unternehmen kann auf ein starkes langjähriges Netzwerk von Partnern und Lieferanten in Europa, in den USA und Asien zurückgreifen und beliefert Kunden in der Industrie, Bahn- und Medizinaltechnik. Die Firma wurde 1988 gegründet.

Über Fabrimex AG

Seit 1947 steht der Name Fabrimex (www.fabrimex.ch) für Lösungen im Bereich der Stromversorgung. Seit dem Jahr 2007 bis zur Übernahme durch die Exista AG gehörte die Fabrimex AG in die Werap Gruppe, eine international tätige Holding.

Für weitere Informationen:

Exista AG
Ernst Roth
Geschäftsleiter
8320 Fehraltorf
Tel: +41 (0) 43 204 01 01
ernst.roth@exista.ch

www.exista.ch

L&W Communication AG (Agentur) **Evelyn von Wieser / Dr. Hans Reis** Geschäftsleitung 8832 Wollerau Tel: +41 44 389 22 22

evelyn@lw-com.com; hans@lw-com.com
www.lw-com.com